



PRIRODNO-MATEMATIČKI FAKULTET  
Univerzitet u Novom Sadu

FACULTY OF SCIENCES  
University of Novi Sad

TRG DOSITEJA OBRADOVIĆA 3, 21000 NOVI SAD, SRBIJA (SERBIA)

tel +381.21.455.630 fax +381.21.455.662 e-mail dekanpmf@uns.ac.rs web www.pmf.uns.ac.rs

PIB 101635863 MB 08104620

Broj: 0601-2/3-18  
Datum: 17.01.2020.

PREDMET: Materijal za posebne namene (elektroinstalacioni, vodovodni i kanalizacioni, stolarski, molersko-farbarski), po partijama – dodatne informacije/pojašnjenja

U skladu sa članom 63. stav 1. Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik RS”, br. 124/12, 14/15 i 68/15) vrše se izmene Konkursne dokumentacije, i to prilog A i B za partiju 1. elektroinstalacioni materijal i prilog A i B za partiju 2. vodovodni i kanalizacioni materijal.

#### Pitanje 1 i Odgovor 1

Molim vas da mi date dodatno pojašnjenje za javnu nabavku 0601-2/3 za pozicije:

55. Koaksijalni kabel 3 kom. -----kako mislite 3 komada .(pakovanje po 100m. ili 3metra)

**-Misli se na pakovanje od 100m.**

69. Kutija c -----koji tip kutije ?

**- Stavka 69 se briše.**

Od pozicije 99 do 103 kablovi su u komadima. Tražimo da se izjasnite u metrima.

**-U stavkama od 99 do 103, jedinica mere će biti “metar”, a okvirna količina “1000”.**

Od pozicije 105 do 112 isto pitanje kao predhodno.

**-U stavkama od 105 do 112, jedinica mere će biti “metar”, a okvirna količina “1000”.**

179. Led panel 50x50 . Takav ne postoji već 60x60 I da se izjasnite koje snage I da li je ugradni ili nadgradni I koliko kelvina ?

**-Stavka 179. menja se i glasi: “Led panel 60x60cm, snage 40w, nadgradni, 4000 kelvina”.**

180 Led panel 120x30 . Koje snage i da li je ugradni ili nadgradni i koliko kelvina ?

**-Stavka 180. menja se i glasi: “Led panel 120x30cm, snage 40w, nadgradni, 4000 kelvina”.**

181. Led panel fi-60 . Da li ste misli na okrugli, koje snage , ugradni ili nadgradni i koliko kelvina?

**-Stavka 181. menja se i glasi: “Led panel okrugli fi 60, snage 36w, nadgradni, 4000 kelvina”.**

#### Pitanje 2

Za partiju broj 2 vodovodni materijal imamo dva pitanja:

Stavka broj 2 Baterija za umivaonik da li ste mislili stojeća ili zidna?

Stavka broj 6 Baterija jednoručna na koju bateriju ste mislili?

#### Odgovor 2

**Stavka broj 2 . – u pitanju je zidna baterija**

**Dodaje se nova stavka 3. Baterija za umivaonik – stojeća, kom, okvirna količina 10.**

**Stavka broj 6. Menja se i glasi: “ Baterija jednoručna, montaža na zid, klasa protoka Z - 7 lit/min, fiksni izliv, keramički uložak, hromirana rozeta”.**

Shodno napred navedenom biće sačinjen prečišćen tekst priloga A i B Konkursne dokumentacije, za partije 1. elektroinstalacioni materijal i 2. vodovodni i kanalizacioni materijal, koji će biti objavljeni 17.01.2020. godine na Portalu javnih nabavki i internet stranici Naručioca.

Imajući u vidu izvršene izmene predmetne Konkursne dokumentacije, produžava se rok za podnošenje ponuda do 22.01.2020. godine(sreda), do 09,00 sati, dok će se otvaranje ponuda obaviti istog dana, sa početkom u 12,00 sati.



PREDSEDNIK KOMISIJE

Đurica Salamon